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Uusi työehtosopimus hyväksytty

Urheilujärjestöille on hyväksytty uusi työehtosopimus, jonka on voimassa 1.10.2007 – 28.2.20010. Sopimukseen sisältyy kolme palkankorotusta, joista ensimmäinen heti 1.10.2007 alkaen 3 %, mutta vähintään 60 euroa. Seuraava palkankorotus tulee 1.10.2008 ollen 2,5 % ja kolmas korotus 1.10.2009 taas 2,5 %

Lisäksi työehtosopimukseen tulee kolme tekstimuutosta. Työehtosopimukseen kirjataan 3 kuukauden palkallinen äitiysloma, liukuvan työajan enimmäisrajat sekä etätyölauseke. Työryhmistä palkkausjärjestelmää käsittelevä ryhmä jatkaa toimintaansa ja uusi työryhmä perustetaan käsittelemään luottamusmiesjärjestelmää. Uusi työehtosopimus tulee jakeluun lähiaikoina JHL:n ja EK:n yhteistyönä. 
Lisätietoja tarvittaessa: 0400-014604, Stina Koivisto

Virkistystoiminta
TEATTERIIN
Perjantaina 9.11.2007 klo 19
KAUNOTAR JA HIRVIÖ



(jäsenhinta 24,50 €/kpl)

Liput ovat myynnissä, varaukset Päiviltä, paivi.kekale@hiihtoliitto.fi, 
p. 0400-980 785.

VIERUMÄEN LOMAOSAKE

VIIKON 48 ARKIOSA ON PERUUTUKSEN VUOKSI UUDELLEEN HAETTAVISSA. KÄYTTÖOIKEUS ON AJALLE 25.11. KLO 12 – 30.11. KLO 12. 
JOS OLET KIINNOSTUNUT, OTA YHTEYTTÄ PÄIVIIN, yhteystiedot yllä.
ÄÄNESTÄ YHDISTYKSELLE UUSI LOGO!

Logoehdotuksia on kolme erilaista. Osallistu äänestykseen, eniten kannatusta saanut logo otetaan yhdistyksen käyttöön. Ehdotukset kääntöpuolella.
Kaikkien osallistuneiden kesken arvotaan mukava palkinto, lähetä vastauksesi sähköpostilla osoitteeseen christine.heinonen@slu.fi
TUTUSTU JÄSENVAKUUTUKSEN EHTOIHIN HUOLELLISESTI

Monipuolinen jäsenvakuutus
JHL:n jäsenten jäsenvakuutus sisältää 
* matkustajavakuutuksen 
* tapaturmavakuutuksen
* ammatillisen vastuuvakuutuksen
* ammatillisen vastuuvakuutuksen opiskelijoille
* irtaimistovakuutuksen perhepäivähoitajille 
* ammattiin opiskelevan lisätapaturmavakuutuksen
* päivärahakorvausvakuutuksen
* liittoturvavakuutuksen

Vakuutusyhtiö Turva tarjoaa sinulle JHL:n jäsenenä monia muita vakuutusetuja.

Voit tutustua liiton sinulle ottamiin vakuutuksiin Turvan jäsensivuilta, joilta saat myös korvaushakemukset, jos niitä tarvitset.  

Voit myös soittaa Turvaan ja kysyä vakuutuseduista JHL:n jäsenille varatusta maksuttomasta palvelunumerosta 101 195 109.

Matkustajavakuutus
Jäsenkorttisi on myös matkavakuutuskortti, joten sen on syytä olla matkalla mukana. Matkustajavakuutuksessa vakuutettuina ovat sinä liiton jäsenenä ja mukanasi matkustavat alle 15-vuotiaat perheenjäsenet.

Vakuutus on voimassa Suomesta ulkomaille tehtävillä vapaa-ajan matkoilla ja vapaa-ajalla tehtävillä kotimaanmatkoilla, jotka ulottuvat vähintään 50 kilometrin etäisyydelle asunnostasi, työpaikastasi, opiskelupaikastasi tai vapaa-ajan asunnostasi.

Matkustajavakuutus ei ole voimassa asuntosi, työpaikkasi, opiskelupaikkasi ja vapaa-ajan asuntosi välisillä matkoilla. Vakuutus on voimassa yhtäjaksoisesti enintään 45 vuorokautta kestävillä matkoilla. Vakuutus ei ole voimassa kilpaurheilussa tai sen harjoittelussa eikä ehdoissa erikseen poisrajatuissa urheilulajeissa tai harrastuksissa.

Matkustajavakuutuksesta korvataan matkan aikana alkaneen äkillisen sairauden tai matkalla sattuneen tapaturman aiheuttamat hoitokulut ilman ylärajaa. Vakuutuksesta korvataan myös matkan peruuntumis- tai keskeytymiskuluja.

Jos sairastut tai joudut tapaturmaan ulkomaan matkalla, esitä jäsenkorttisi, joka toimii myös matkavakuutuskorttina. Jos joudut itse maksamaan hoitokulut, säilytä kuitit ja lähetä ne vahinkoilmoituksen mukana Turvaan. 

Mikäli hoitolaitoksen kanssa syntyy ongelmia, ota yhteyttä kortin takana mainittuun SOS:iin, joka on pohjoismaisten vakuutusyhtiöiden omistama kansainvälinen hälytyskeskus. Toimistossa on ympärivuorokautinen päivystys ja siellä tunnetaan myös JHL:n vakuutus. Palvelua saa myös suomen kielellä.

Lisää matkustajavakuutuksesta.

Vapaa-ajan tapaturmavakuutus
Vakuutus on voimassa kaikkialla maailmassa. Se ei kuitenkaan ole voimassa kilpaurheilussa tai sen harjoittelussa. Vakuutukseen sisältyy korvaus tapaturman aiheuttamasta pysyvästä invaliditeetista, mutta ei tapaturman hoitokuluista.

Tapaturmavakuutuksen vakuutusehdot. 

Ammatillinen vastuuvakuutus
Vakuutuksessa korvataan liiton henkilöjäsenten työssään aiheuttama henkilö- ja esinevahinko, josta jäsen on voimassa olevan oikeuden mukaan korvausvastuussa.

Lisää ammatillisesta vastuuvakuutuksesta.

Ammatillinen vastuuvakuutus opiskelijoille
Liitto on vakuuttanut ammattiin opiskelevat jäsenensä ammattihenkilön vastuuvakuutuksella. Vakuutus on voimassa teoriaopetuksen aikana ja työharjoittelussa. Vakuutuksessa korvataan vakuutetun toiselle aiheuttama henkilö- tai esinevahinko 43.000 euroon asti ammattihenkilön vastuuvakuutusehtojen mukaisesti, kun vahinko todetaan vakuutuskauden aikana ja vakuutettu on voimassa olevan oikeuden mukaan vahingosta korvausvastuussa. Vakuutuksesta korvataan myös työharjoittelussa vieraalle omaisuudelle aiheutettu vahinko. Vakuutus on voimassa Euroopassa.

Lisää vakuutuksesta ja sen ehdoista.

Irtaimistovakuutus perhepäivähoitajille
Vakuutuksesta korvataan hoidettavana olevan lapsen perhepäivähoitajan omalle omaisuudelle aiheuttama vahinko.

Lisää irtaimistovakuutuksesta, sen ehdoista ja omavastuusta.

Ammattiin opiskelevien lisätapaturmavakuutus
Jos opiskelet sellaisessa oppilaitoksissa, joka on mainittu vahinkohetkellä voimassa olevassa, opiskelutapaturman korvaamisesta annetussa asetuksessa (10.12.1948/851), olet JHL:n jäsenenä oikeutettu tähän vakuutukseen.

Vakuutus on voimassa oppilaitoksen opetusohjelman mukaisessa tehtävässä tai matkalla asunnosta siihen tai takaisin, jos tapaturma ei kuulu lakisääteisen tapaturmavakuutuksen piiriin.
Vakuutetulla on oikeus päiväraha- tai hoitokulukorvaukseen, jos hän ei tapaturman johdosta pysty osallistumaan opiskelutehtäviinsä tai jos tapaturma aiheuttaa hänelle hoitokuluja.

Tutustu lisätapaturmavakuutukseen.

Päivärahakorvaus eläke- tai karenssitapauksissa
Liittosi on sopinut jäsentensä päivärahakorvausvakuutuksesta Turvassa. Päiväraha on JHL:n jäsenillä 12 euroa/päivä. Se on veronalaista tuloa. Sitä voidaan maksaa yhteensä enintään 150 päivältä hylkäys- ja viivästystapauksissa. Päivärahakorvausta jäsen voi hakea myös työkyvyttömyydestä sv-karenssiajalta.

Lisätietoja korvauksesta ja sen ehdoista.

Liittoturvavakuutus
Jäsenenä olet vakuutettu myös osallistuessasi järjestötehtäviin ja –tilaisuuksiin. Liittoturvavakuutus korvaa kotimaassa tapaturman hoitokuluja ja invaliditeetista, ulkomailla sairauden ja tapaturman hoitokuluja ja invaliditeetista.

Katso tarkemmat tiedot Turvan jäsenisvuilta. 

HYVÄÄ SYKSYÄ
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